AXKHXEIX

1. Atveton 1 O10VOGLLOTIKT GLUVAPTNON
F= (3x2y—4yz)i +(x3 —4xXz + 2y) j+(—4xy-2z)k.
1) Eivon to dtovuopotikd medio F cuvinpntiko;

i1) Na vmoAoyiotel to épyo mov mapdyetol and to T dvvaun F katd pikog to&ov tov

EMEWYOEd00C 4XP+Y?+47°=16 omd o onpeio 4(0,0,1) o¢ to B(2,-2,0).

2. No vtohoytotel 10 emkapumvAlo odokAnpopa s f(X,Y,2) = X—2 katd pnkog

g éhkag r(t) =costi+sint j+tk te[O,%].

3. Bpeite o cvvapton f tétoia dote n cuvaptnon
F(x,y,z)=1ysinz+ jxsinz+Kk xycosz

vo eivon évo tedio KAioEmv.

4. Epappodote 1o Osmpnua tov Green yua va Bpeite to epPfadov peta&d e EAAEWYNG

X =3cost, y =2sint kot tov kKOKAOL X =C0St, Yy =sint.

5. 1) Na Bpebei to epamtopevo d1avoco Kot To KAOETO 6e avTod TG KOUTOANG
r(t) =3cosh(2t)i+3sinh(2t) j+6tk . ITowo givar To prKog ¢ KapmTOANG 0md TO
onueio t =0 wg 1o onueio t=r.

i1) Na Bpebei n yovia tov enmédov 5X+y—2z =10 kou Xx—2y+3z=-1.

6. 1) No Bpebodv o1 pepikég mapdymyor z, kor z,, g cvvaptnong z = z(X, y) mov
opileton amd ) oxéon € + Xy + X+ =5.

ii) Iow givan n Tapdywyog g f (X, Y, Z) =XYZ ot diedvbvvon Tov SlovHGLATOG

g TovTNTOS TNG KoUmOAng r(t) =cos(3t)i+sin(3t) j+3tk, oto onueio t = % .



7. Ynohoyiote 0 SmAO oAokApopo TG cvvaptong f(x,y) = 12;2 Tavo omd

Tov kuKAKd dicko X° +y> <3/4.

8. I'payte To EMOUEVA OAOKANPOUATO LE AVEGTPAUUEVT) GELPO OAOKANPMOONG

1 3x+2 1

a)j jf cos(x + y)dydx, B) I I dydx, ) ﬁxz e dydx .

0 Jx -2 x2+4x 0

(Bpeite ™ meproyn R)

9. Bpeite tov 6yko tov 6TEPEOD TTOV EYEL Pdiom OTO EMimedo XY kot wov opileTon amd
, 2 , , , , ,
™ mapoforn Y =4—X° kot v gubeia y = 3X, evd 1 Kopven tov opiletor amd 10

eninedo Z=X+4.



